Pracovný list – Slovenský jazyk 4. ročník 



1. Označ (vyfarbi písmeno), v ktorej nenastáva spodobovanie:

    A   garáž             B   hrad             C   plaz           D   pás

2. Označ možnosť, v ktorej v každom slove nastáva spodobovanie:

   A   vlhký, prudký, vhodný           B      klzký, trpký, sladký     

   C     ľahký, ťažký, hladký             D   chladný, prchký, blízky

3. V ktorom slove z dvojice slov dochádza k spodobovaniu na konci 
   slova? Spoluhlásku zakrúžkuj:

   
   

mráz  –  úžas       kabát  –  hlad     stráž   –   plyš    plášť  –  dážď       



 plť  – hruď       kruh  –   sluch      vlas  –  reťaz       stĺp  –  zub




4.  Doplň chýbajúcu spoluhlásku. Spoluhlásku, ktorá sa spodobuje, 
     daj do krúžku:

  Okolo záhrady je  plo__ .        Odtrhol zo stromu zrelý plo__ .   

  Rieka má silný prú__.              Odtrhol si tenký  prú__ . 

  Prekročil  pra__  bytu.             Na nábytku bol usadený  pra__.  

  V obchode kúpil tvaro__.        Vystúpili sme na vysoký vr__ .  

  Začína  maratónsky be__.       Na výrobu treba  tenký  ple__.  

5.  Zakrúžkuj spoluhlásku, ktorá sa spodobuje vo vnútri slova:

liečba, choďte!, rozkaz, labka, vôdzka, bodka,  nôžka, kliatba

